





# బాసరలో గణపతుల ఏర్పాటుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మీటింగ్ నిర్వహించిన ఎస్పీ గణేశ్



సమస్యయం తో పోలీస్ అధికారుల నిబంధనలు ఉల్లంఘించకుండా జరుపుకోండి... ప్రతి వినాయక మండలం వివరాలను పోలీస్ వారు కేటాయించిన ప్రత్యేక వెబ్ సైట్ లో అప్డేన్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుని సంబంధిత పత్రాలు పోలీస్ స్టేషన్ లో అందించాలి... డిజేలకు పర్మిషన్ లేదు.. మహారాష్ట్ర లోని డిజేలకు సౌందర్య నిష్టమే ఎక్కువగా ఉండడం వల్ల ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉంది.. మహారాష్ట్ర డిజేలను బుక్ చేసి నిమగ్నం లో జూన్ పెడితే తమను సమాధులు చేస్తాం... వైద్యకు కొండిలి పెట్టకుండా మీటింగ్ నుండి విద్యుత్ కనెక్షన్ తీసుకోవాలి.. గోదావరి నదిలో వరద ఉద్ధరిత ఎక్కువగా ఉన్నందున వినాయక ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు జాగ్రత్తలు పడాలి... ప్రతి సంవత్సరం వచ్చే వందలో ఆనందం ఉండాలి కానీ దుఃఖాన్ని మిగల్చవద్దు... ప్రజలందరూ సహకరించాలని కోరుతున్నాం తహసీల్దార్ వవన్ చంద్ర, పార్లమెంట్ ముఖ్యోల్ ఐ ఏ మల్లేష్ బాసర ఎస్పీ గణేశ్, ఎంపీడిపి ఆశోక్, సీనియర్ డైరీ ఇన్చార్జ్ ఇతర అధికారులు...

అక్షర వివేక : నిర్మల్ జిల్లా : బాసర బాసర లో వినాయక చవితి ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోండి... అస్పీ కులాలు, మతాల

## రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి

# దామోదర నరసింహ ను ఘనంగా సన్మానం!

-శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పి సవీన్ గుప్తా!!

అక్షర వివేక, శివంపేట. మెదక్ జిల్లా ప్రజా దర్బారు కు హాజరైన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రివర్యులు దామోదర రాజనర్సింహ మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లాలో వరద పరిస్థితి మరియు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలన మరియు గ్రామీణ అభివృద్ధి పై మరియు సెప్టెంబర్ 17 నుండి ప్రభుత్వం నిర్వహించే తలపెట్టిన ప్రజా కార్యక్రమం విజయవంతం చేయడం కోసం ప్రభుత్వ అధికారులు తగు శ్రద్ధ వహించి ప్రజల వద్దకు



తీసుకుపోయామిందిగా ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోరారు ఈ సందర్భంగా నల్లూరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ఆఫ్ దామోదర డి.సి.సి. ఆధ్వర్యం అంజనేయులు గౌడ్ శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పి సవీన్ గుప్తా రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిదామోదర రాజ నరసింహ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు వారల గణేశ్, ప్రభు లింగం గౌడ్, అరుణ్, రాజ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి సిద్దిపేట కలెక్టర్ మను చౌదరి

-ప్రభుత్వం నుండి వరద బాధితులను అందరినీ ఆదుకుంటాం



అక్షర వివేక సంగమనూర్ నంగనూరు మండలం అత్యవసర గ్రామంలో అధిక వర్షాల వలన ముంపుకు గురై రైతు వేదికలో తాత్కాలికంగా ఆశ్రయంపొందుతున్న బాధితులను కలిసి ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని రకాలుగా ఆదుకుంటూ మున్న జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి. అత్యవసర రైతు వేదికలో రెవెన్యూ శాఖ వారిచే తాత్కాలిక శిబిరంలో అత్యవసర గ్రామానికి చెందిన 23 కుటుంబాలకు చెందిన 53 మంది వరద బాధితులు మంది ఆశ్రయం పొందుతున్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ డాక్టర్ అనురాధ తో కలిసి వరద బాధితుల తాత్కాలిక శిబిరంను సందర్శించి బాధితులతో మాట్లాడి ప్రభుత్వం తరపున ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. బాధితులకు శాశ్వత గృహాలు నిర్మించేందుకు ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ద్వారా సీక్వెన్స్ అందించిన ఆర్డీలను పరిశీలిస్తామని, వైద్యధికారులను పంపి అందరికీ వైద్య పరీక్షలు చేపెట్టామని, ఆహారం ఇతర అవసరాలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కాకుండా ఏర్పాటు చేయామని

బాధితుల పూర్తి వివరాలతో త్వరగా పూర్తి నివేదిక ప్రతిపాదనలుపంపాలని నంగనూరు తహసీల్దార్ నదికి ఆదేశించారు. చెరువు బ్యాక్ వాటర్ కో ఇండ్లు ఎఫెక్టివ్ అవుతున్నాయి కాబట్టి చెరువులో వాటర్ తగ్గించే ఏర్పాటులను పరిశీలించాలని ఇంగ్లీషన్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు.

# సాయిపూర్ హనుమాన్ దేవాలయంలో శ్రావణమాసం భజన ముగింపు ఉత్సవాలు

-వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ పట్నోక్ బాల్ రెడ్డి భక్తులకు అన్నదానం



అక్షర వివేక, కాంచూరు : కాంచూరు పట్టణం సాయిపూర్ లోని శ్రీ అంజనేయస్వామి దేవాలయంలో శ్రావణమాసం వైభవంగా శ్రావణమాసం ముగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మంగళవారం కాంచూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సాయిపూర్ పట్నోక్ బాల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ పట్నోక్ నీరజా, దంపతులు సతీ సమేతంగా శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక

పుష్పఅభిషేకం, నిర్వహించారు. హనుమాన్ దేవాలయంలో భజన మండలి శ్రావణమాసం పురస్కరించుకుని, కాలసీమాలలు భక్తి పర్వతంతో పిల్లలు పెద్దలు అంజనేయ స్వామిని దర్శించుకున్న భక్తులకు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పట్నోక్ బాల్ రెడ్డి, కాలసీ పెద్దలు కలిసి భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

# మల్లయ్య కుటుంబానికి నిత్యవసర సరుకులు అందజేయించిన ఆపద్బాంధవుడు!

-తాజా మాజీజెడ్పీసీ పబ్బు మహేష్ గుప్తా!!



అక్షర వివేక, శివంపేట. శివంపేట మండల కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు పిల్లి శివకుమార్, పిల్లల మాజీ కేంద్రంలోని పిల్లల గ్రామానికి చెందిన మోసగారి మల్లయ్య వారం రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న మెదక్ జిల్లా ఆర్థిక ప్రణాళిక సంఘం సభ్యులు మాజీ తాజా శివంపేట మండలం జెడ్పీసీ పబ్బు మహేష్ గుప్తా మల్లయ్య కుటుంబానికి నిత్యవసర సరుకులు అందజేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లల గ్రామ

పైనిరెంట్ బబ్బి వెంకటేశ్, వార్డు మెంబర్ బోసు పుల్లయ్య, నంద్ర, డాక్టర్ సురభిని, దాసరి కర్ర సాయిలు, పిల్లల ఉప సర్పంచ్ దాసరి సర్వమ్మ, సుధయ్య, రెడ్డిపల్లి పోవం, భోర్ల సురేష్, మరియు పబ్బు మహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు, బాధితు కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా రాష్ట్ర యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాకేష్ షట్కర్ జన్మదిన వేడుకలు



అక్షర వివేక, పెద్ద శంకరంపేట్: పెద్ద శంకరంపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాకేష్ షట్కర్ జన్మదిన వేడుకలను పాల్గొని, ఈ కార్యక్రమంలో భూమిగుప్తా డౌర

కోలపల్లి సాయిలు, జి వెంకటాపూర్ మారేడు సాయిలు, సుధాకర్, వీలపల్లి సాయిలు, భూమిగుప్తా, బుజురంపల్లి జైపాల్ గౌడ్, మై పాల్ గౌడ్, అబ్బాదాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### చెరువులు, వాగులు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలి రూరల్ సీఐ శ్రీను



**అక్షర విజేత సంగసూర:-** నంగునూరు పోలీస్ సిబ్బంది రోడ్డుకు ఇరువైపులా బ్లాక్ చేయడం మండలంలోని రాజగోపాలపేట పోలీస్ స్టేషన్ జరిగిందని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు రోడ్డు దాటే పరిధిలోని నంగునూరు నుండి జాలపల్లి వెళ్లే రోడ్డులో కాసుగు వాగు కల్వర్టుపై నుండి ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న నీటి ప్రవాహాన్ని పరిశీలిస్తున్న సిబ్బందికి రూరల్ సీఐ శ్రీను, రాజగోపాలపేట ఎఐఐఐ ఆఫీస్, పోలీస్ సిబ్బంది రోడ్డుకు ఇరువైపులా బ్లాక్ చేయడం జరిగిందని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు రోడ్డు దాటే ప్రయత్నం చేయవద్దని కల్వర్టు కాలువ వద్ద బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని సిద్ధిపేట రూరల్ సీఐ శ్రీను ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

### మాజీ ఎంపీపీ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే



**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక మాజీ ఎంపీపీ పరామర్శించారు. ఆమె కుమారులు విజయ్ కృష్ణ అనంతల శారద ఆనారోగ్యంలో మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న ఉపాధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే కృష్ణ రఘోత్తమ్ రెడ్డి బుధవారం ఆమె కుటుంబ సభ్యులను సందర్శించారు. ఆమె వెంట విజయ్ కృష్ణ లను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట విజయ్ కృష్ణ మండల అధ్యక్షుడు రామచంద్రారెడ్డి, రఘోత్తమ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

### ఆగి ఉన్న లారీని ఢీ కొట్టిన కారు - ఇద్దరికీ గాయాలు



**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక శివారులో ఆగి ఉన్న లారీని కొమురవెల్లి సమీపంలో రాజీవ్ రహదారిపై ఢీకొట్టింది. దాంతో చంద్రశేఖర్, సాయికు బుధవారం ఆగి ఉన్న లారీని కారు ఢీకొట్టడంతో గాయాలయ్యాయి. చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి ఇద్దరికీ స్పల్డు గాయాలయ్యాయి. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి హైదరాబాద్ వైపు నుంచి జగిత్యాలకు వెళు తరలించారు.

### నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చేస్తున్న ఆరాచకాలు మంచి సాంప్రదాయం కాదు

-ముంపు బాధితులను పరామర్శించడానికి వెళ్లిన హరీష్ రావు పై రాజ్ల దాడి చేయడం సిగ్గుచేటు -నర్సాపూర్ ప్రెస్మీట్లో బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆవేదన



**అక్షర విజేత సంగరెడ్డి జిల్లా ప్రతినంది:** భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఖమ్మం జిల్లాలో బాధితులను పరామర్శించడానికి వెళ్లిన బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు హరీష్ రావు ఇతర ఎమ్మెల్యేలను, నాయకులను అడ్డుకొని రాజ్ల దాడి చేయడం నిరీకిపడ చర్య అని అన్నారు. మెదక్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ చంద్ర గౌడ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాను దేశించి మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాల వలన నష్టపోయిన బాధితులను అదుకోవడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలో స్థానిక శాసన సభ్యురాలు సునీత లక్ష్మారెడ్డి ప్రోటోకాల్ పాటించడం లేదని బదలం లేకుండా వచ్చిన చంద్ర గౌడ్ అన్నారు. ప్రోటోకాల్ అనేది ఒక ఎమ్మెల్యేకు మాత్రమే ఉంటుందని, ఇప్పుడున్న లోకల్ బాడీలో ఎవరు కూడా అధికారంలో లేరు కనుక, కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ మజబర్కత్, పంచతున్న వేదిక పైన అధికారులు, ఎమ్మెల్యే మాత్రమే ఉంటున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఒక ఎమ్మెల్యే కు మాత్రమే ప్రోటోకాల్ ఉంటుందని ఈ విషయం కాంగ్రెస్



నాయకులకు తెలువదని వారు పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి హెచ్చరిక లేని వ్యక్తి కాన్యామ్ నిర్వహిస్తూ సైన్స్ చేస్తూ వెళ్లడం అధికారిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం ఆ కార్యక్రమాలకు స్థానిక ఎమ్మెల్యేని అహేనుచకుండా, అలాంటి కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యేను అవమానించడం ఒక మహిళ అని చూడకుండా అవహేళన చేయడం ఇవన్నీ రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా భావిస్తూ జిల్లా చర్యలను ఖండిస్తున్నామని నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ నాయకులు తమ నిరసనను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సాపూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ దుర్గాపతి గౌడ్, అశోక్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీలు హరికృష్ణ రాజు, మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ నైమిష్రేణి, డిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బిజ్జెం, శివంపేట పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రమణ గౌడ్, కాడిపల్లి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రామ గౌడ్, మాజీ జెడ్పీసీ బాబ్బా నాయక్, నశ్యం గౌడ్, రంగుల ప్రసాద్, జ్ఞానేశ్వర్, మహమ్మద్ షరీఫ్, షీక్ హుసేన్, కైజాన్, సైన్స్ అలీ, వివిధ మండలాల మాజీ ఎంపీసీలు, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

### లోతట్టు ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తున్న సబ్ కలెక్టర్ ఆసుతూన్ శ్రీ వాతవ్



**గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత,** లోతట్టు ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తున్న తూర్పుగోదావరి జిల్లా సబ్ కలెక్టర్ ఆసుతూన్ ప్రజలు అవతిమితంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. బుధవారం దొండపూడి గ్రామంలో గల కొవ్వూర కాలువ నీటి ఉధృత ఎత్తువగా ఉండడంతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జాగ్రత్తలు పహించాలని సూచించారు. ప్రయత్నం, రాకపోకల్లో ఎటువంటి నష్టం లేకుండా కాపాడుకోవాలని ఆయన కోరారు. ముఖ్యంగా కాలువ వక్ర వ్యవస్థలను చేస్తున్న రైతులను గాని లేదా అవులు పొలం కి వెళ్లితప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. గోపాలపురం మండలం నుండి దొండపూడి వరకు సుమారు 15 గ్రామాల రాకపోకలు ఉన్నాయని వరద కాలువ నీటి ఉధృతాన్ని దృష్టి ఉంటున్న ప్రజలు అధికారులకు సహకరించాలని కోరారు. పొవ్వూర కాలువ నీటి ఉధృతి కారణంగా సాగిపావు దొండపూడి మధ్య జాన్ వెన్ పరిశీలించిన సబ్ కలెక్టర్ యుద్ధ రంగంలో డి.గి, ద్విపక్ష వాహనాలు, కార్లు లారీలు,

రాకపోకలు లేకుండా తక్షణమే చర్యలు తీసుకొని, ప్రమాదాలు ఎల్లగింద సూచికలు ఏర్పాటు చేశారు. రెవెన్యూ సిబ్బంది, ఆయన వెంట ఇండార్జి కానిల్డర్ కె ప్రదీప్ రెవెన్యూ అధికారులు ఉన్నారు

### కష్టంతో కాదు అష్టంతో చేతిపి ఉత్తమ ఫలితాలు తీసుకురావాలి

- కన్న తల్లిదండ్రుల ఆశలను నెరవేర్చాలి : కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్
- అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలి
- బాలికల వసతి గృహాల్లో హౌలిక పనులు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి
- బాలికలకు నాణ్యమైన భోజనం, మెరుగైన విద్య అందించాలి..

**అక్షర విజేత నిజాంపాఠ్** కామారెడ్డి జిల్లా బాన్సువూడలో బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ బాన్సువూడ పట్టణంలో పర్యటించి సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో బాన్సువూడ డివిజన్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి అమ్మ అదర్సు పాఠశాల కమిటీని ద్వారానే చేపట్టిన పాఠశాల అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం పదవ తరగతి గదిని పరిశీలించి విద్యార్థులతో మాట్లాడి ప్రభుత్వం మీద శ్రద్ధగా చదువుకునేయడకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించింది 10 వ తరగతి ఫలితాల్లో 100 శాతం రిజల్ట్ తో 10/10 జిబి సాధించాలని సూచించారు. అనంతరం గిరిజన సర్కిల్ ఆశ్రమ బాలికల పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థులు చదువుల చురుగు ఉండేలా లోధన



జరగాలని, మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించాలని, ఎల్లప్పుడూ పనిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండాలని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు, హాస్టల్ వెల్ఫేర్ అధికారిని ఆదేశించారు. పోటీ ప్రపంచంలో పోటీపడేలా క్రమశిక్షణతో చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. బాన్సువూడ ప్రభుత్వ ఏరియ ఆసుపత్రిని సందర్శించి అచ్చలే పేషెంట్ రిజిస్టర్ ను పరిశీలించారు. స్నాన్సింగ్ రూమ్, ప్రసూతిగది ని పరిశీలించి ఆస్పత్రిలో అందుకున్న వైద్యసేవలపై పై లోగులతో ఆరా తీశారు. అధిక వర్షాల వలన సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభలి అవకాశం ఉన్నందున వైద్య ఆరోగ్యశాల అప్రమత్తంగా ఉండి జ్వరంతో ఆస్పత్రి వచ్చే ప్రతి ఒక్కరికి రాబడి ఫీవర్ టెస్ట్ నిర్వహించి అవసరమైతే ఎపిసా టెస్ట్ చేసి నిర్ధారణ చేయాలని కోరారు.





### డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 09 మందికి

#### రూ.14.500/-వేల రూపాయల జరిమానా

అక్షర విశేష సిద్దిపేట సిద్దిపేట ప్రాథమిక సీబి ప్రవీణ్ ముందు వోజురుపరంగా విచారణ చేసి 09 మందికి కుమార్, సిద్దిపేటలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం ? 14,500/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. సిద్దిపేట పట్టణంలో నర్సాపూర్ పోస్టా, ఎంపీడీవో ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక అఫీస్ పోస్టా, పోస్టాలో మరియు రాజీవ్ సిబి ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 09, మంది వాహనాలు నడవదని, మరియు రోడ్డు నిబంధనలు, వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపాలని, నడుపుతుండగా పట్టణాన్ని శ్రీశ్రీ ఎస్ఐజిలో తనిఖీ ప్రతిరోజు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్ట్ రాగా అధికారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెక్షన్ డ్రైవ్ జరుగుతుందన్నారు. అజ్ఞాపియల్ మెజిస్ట్రేట్ కాంధారావు, న్యాయమూర్తి

## ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండేటట్లు గ్రామాల్లో అధికారులు చూడాలి

- దోషులు నీటిలో నిలువ లేకుండా డ్రై డే డ్రైడే చేయవలెను.
- సీజనల్ వ్యాధులపై ఆరోగ్య శాఖ సమీక్షా సమావేశం.
- వైద్యాధికారులను,సూపర్వైజర్లను ఆదేశించిన జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి దాక్షర్ వెంకటేశ్వరరావు.



**అక్షరవిశేష,రంగారెడ్డి డ్యూటీ:** జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కేంద్ర కార్యాలయంలో జిల్లాలోని అన్ని పి.హెచ్.సి. వైద్యాధికారులను సూపర్వైజర్లకి సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ సమావేశంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి దాక్షర్ వెంకటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ...ఈ సీజన్లో నీటి ద్వారా దోషుల ద్వారా మరియు గాలి ద్వారా కొన్ని వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉందని అందులో ప్రధానంగా ప్రస్తుతం దోషుల ద్వారా డెంగు జ్వరాలు ఎక్కువగా అధివిధంగా కుట్టుకుండా ఇంటి కిటికీలకు మెష్ అధివిధంగా దోషులెరలను వాడే విధంగా ప్రజల్ని చైతన్యం చేయాలని సూచించారు.అధివిధంగా మాతాశిశు సంరక్షణ చర్చలో అందరం గర్భవతుల కార్యక్రమంలో కొత్త కేసులు గుర్తించడమే కాకుండా అయ్యేటట్లుగా చూడాలని పట్టణ ప్రతి బిడ్డకి 100% వ్యాక్సినేషన్ చేయాలని సూచించారు.క్రమవారి కార్యక్రమంలో కొత్త కేసులు గుర్తించడమే కాకుండా చికిత్సలో పాటు వాళ్లకు అందవలసిన డబ్బులు సకాలంలో వచ్చేటట్లుగా చూడాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం అధికారులు జిల్లా ఉపవైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు వైద్యాధికారులు మరియు క్షేత్ర సాయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు...

## దుర్గైడ్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు నోటుబుక్స్ పంపిణీ



**అక్షర విశేష కొండపాక** కొండపాక సిద్దిపేట వాసి ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు క్షేత్ర అధ్యక్షులతో దుర్గైడ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత లక్ష్మి, వాసి క్షేత్ర యాత్ర క్షేత్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ఆర్ పాఠశాల విద్యార్థులకు నోటు బుక్స్ బండ్లను అందజేసారు. కార్యక్రమంలో దుర్గైడ్ జిల్లా పరిషత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కూచిపూడి నృత్యప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నా సమీక్ష ఆర్ట్స్ అకాడమీ చిన్నారులు



**అక్షర విశేష రామకృష్ణపూర్** శిల్పారామం తిరుపతి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రభుక్తం అధ్యర్షంలో తిరుపతి నగరంలోని శిల్పారామం కళావేదికపై నిర్వహించిన సప్తగిరి కళాధార కార్యక్రమం లో రామకృష్ణపూర్ లోని బి.లీ అలోన్వా కాన్వెంట్ సైన్స్లో నిర్వహిస్తున్న సమీక్ష ఆర్ట్స్ అకాడమీ కి చెందిన విద్యార్థులు కూచిపూడి నృత్యప్రదర్శనలు ఆహుతులను ఆకట్టుకు న్నాయి . అన్నమాచార్య ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధ్యక్షులు అభిషేక్ అధ్యర్షంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం లో సమీక్ష ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఫౌండర్ మెర్బీ రాజీ సారథ్యంలో , ప్రముఖ నృత్యగురువు శ్రీ మొయసుద్దీన్ శిష్యులందం నాట్యప్రదర్శన అందరినీ ఆకట్టుకుంది . కార్యక్రమం లో ప్రదర్శన అనంతరం గురువులకు , విద్యార్థులకు ముఖ్యఅతిథి అన్నమాచార్య వంశస్థులు తాళ్ళపాక స్వామి వారి చేతులమీదుగా ఘనంగా సన్మానసత్కారాలు అందజేశారు . అనంతరం ముఖ్యఅతిథి మాట్లాడుతూ సమీక్షా ఆర్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థులను , గురువులను వారి అద్భుతమైన నృత్యప్రదర్శనలకు గాను ప్రత్యేకంగా అభినందించి ఆశీర్వదించారు.ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు, సమీక్ష తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## హైద్రా పేరుతో 20 లక్షలు చీటింగ్ చేసిన ఫిజియోథెరపీ డాక్టర్ బండ్ల విప్లవ్ సిన్యా

- డికామ్ నిందితున్ని రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్న సంగారెడ్డి జిల్లా పోలీసులు
- వివరాలు వెల్లడించిన సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరు రూపేష్



**అక్షర విశేష సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి:** సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్పూర్ మండలంలో హైద్రా పేరుతో ఓ వ్యక్తి ఘనంగా మోసానికి పాల్పడ్డ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఈ విషయమై సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరు రూపేష్ పత్రికా విలేజ్లో సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. బండ్ల విప్లవ్ సిన్యా తండ్రి వీరయ్య వయసు 42 సంవత్సరాలు అంటే సెంటర్ 61 సాయి విల్లాస్ కాలనీ అమీన్పూర్ సంగారెడ్డి జిల్లాలో నివాసం ఉంటూ ఫిజియోథెరపిస్టు డాక్టర్ గా పని చేస్తున్నాడని, ఇతని సొంత గ్రామం మసకల పట్టణం గత ఏడు సంవత్సరాలుగా అమీన్పూర్ లో అద్దెకు ఉంటూ అమీన్పూర్ చుట్టుపక్కల ఉండే వ్యక్తులు మారినా గా భరించిన ఇళ్లలో ఉంటూ విలాసవంతమైన జీవితం గడపాలని నిర్ణయించుకొని, అమీన్పూర్ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలను పరిశీలించగా ఇక్కడ ఎక్కువ నాన్ లోకల్ వారు ఉండే ప్రభుత్వ స్కూలలో, ఎఫ్ డి ఎల్ .బి.ఫర్ జోన్లో అక్రమ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టడం గమనించి వారిని ఎలాగైనా బెదిరిస్తే వారి వద్ద నుండి అధికంగా డబ్బులు వసూలు చేయవచ్చని నిర్ణయించుకొని ఇంటికి సోఫిస్ట్ వర్కర్ ఆఫీసియల్ అని షేక్స్ బోర్డు పెట్టినట్లుగా తెలిపారు. అప్పటినుండి చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో చెరువులు, కుంటలు అనుకొని ప్రభుత్వ స్కూలలో ఎవరైనా ఇల్లు కట్టితే అట్టి ఇంటి యజమానులను, బిల్డర్ వద్దకు వెళ్లి బెదిరించి, మీకోసం పేపర్స్ రాయాస్తానని, కలెక్టర్/డివెలప్మెంట్ అఫీసర్లకు ఫిర్యాదు చేస్తానని బెదిరించి వారి వద్ద నుండి డబ్బులు వసూలు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. గత కొంతకాలంగా నిందితుడు బండ్ల విప్లవ్ సిన్యా నివాసమండే సాయి విల్లాస్, ఫ్యాజన్ సూట్ వెసుకల అమీన్పూర్ చెరువు నుండి వచ్చే నాలుగు అనుకొని MCOR ప్రాజెక్ట్ ఎల్.ఎల్.పీ. పేరుతో ఒక పెద్ద నిర్మాణ సంస్థ విల్లా నిర్మాణాలు చేస్తుందని, ఆ ప్రాజెక్టుకు వెళ్లడానికి అమీన్పూర్ చెరువు మధ్యలో వస్తుందని నిందితులు అట్టి వ్యక్తుల వద్దకు వెళ్లి మీరు చేసిన లోన్లు నాలుగు వరకు అప్పు వస్తుందని, ఆ ప్రాజెక్టు అక్రమంగా నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పి వారిని ఇబ్బంది పెట్టడానికి ప్రయత్నించడం జిల్లా ఎస్పీ రూపేష్ తెలిపారు. తేదీ.14.08.2024 నాడు హైద్రా కమిషనరీ రంగనాథ్ ఐపిఎస్ అమీన్పూర్ కు వచ్చిన తర్వాత ఆరోజు కాలనీ గచ్చిబౌలి లో కలుస్తూ అసగా ఆరోజు అక్కడ తన పార్కులో వచ్చి కలిపాడని, ఆరోజు అడిగిన డబ్బులు ఇప్పటికంటే రోజు పేపర్లో ప్రాజెక్టు గురించి అసత్య ప్రచారం చేస్తానని, హైద్రా కు ఫిర్యాదు చేస్తానని, డబ్బులు ఇస్తే పేపర్లో రాకుండా హైద్రా ఏం చేయకుండా మానుకుంటానని ప్రాజెక్టు ఎల్.ఎల్.పి. పి రాజేందర్ కి అన్నాడని తెలిపారు. అయితే గత ఏడు రోజుల క్రితం రాజేందర్ నాథ్, మంజునాథ్ రెడ్డి మరో ఇద్దరితో కలిసి నిందితుడు బండ్ల విప్లవ్ సిన్యా ఇంటికి వచ్చి అతని అడిగిన డబ్బులలో రాజేందర్ నాథ్ రెండు రక్షణ రూపాయలను అడ్డాన్నా ఇవ్వగా, డీకామ్ అవరేషన్లో ఉన్న రామకృష్ణ ఆర్ట్స్ అమీన్పూర్ పోలీసులు అట్టి డబ్బుతో సహా నిందితుని పట్టణాన్ని గ్రెమ్ సెంటర్.563/2024 సెక్షన్ 308(5) ఏ .ఎన్ .ఎన్ ఆర్డ్ ప్రకారం అమీన్పూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి నిందితుడిని రిమాండ్కు పంపడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. హైద్రా పేరుతో బెదిరింపులకు పాల్పడితే అట్టి సమాచారాన్ని నేరుగా నా సెంటర్కు 8712656777 ఫోన్ ద్వారా గాని, పాల్పాట ద్వారా గాని సమాచారం అందించాలని, అలాంటి వ్యక్తులపై తలసరి చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పీ రూపేష్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ఎ .సంజీవారావు, అమీన్ ఫూర్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, సిసిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ మజ్జేతం, ఎస్పీ ఇన్స్పెక్టర్ విజయ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.











# వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సమీక్ష సమావేశం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** ధీస్వత్వంలో ఏకత్వంలో అందరూ కలిసి పండుగలు నిర్వహించుకోవాలి. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట ఏసీబీ మధు, మాట్లాడుతూ జాతి మతం కులం వర్గం అనే భేదాలు లేకుండా అందరూ కలిసిమెలిసిగా ఉండడం చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు.

అన్ని మజిలీలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలు ఎలా పనిచేస్తున్నాయో ప్రతిరోజు మానిటర్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. హైదరాబాదులో మిలాద్ ఉన్ నబీ ఏరోజు జరుపుకుంటున్నారో ఆరోజు కూడా సిద్దిపేట పట్టణంలో జరుపుకోవాలని తెలిపారు. మరియు ఏదైనా సంఘటన జరిగితే మత పెద్దలు కుల పెద్దలు ముందుకు వచ్చి సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా పలు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు.



మరియు ఏదైనా సంఘటన జరిగినప్పుడు వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో తెలియపరచాలని సూచించారు. ఈ మధ్యకాలంలో ఏ చిన్న సంఘటన జరిగినా చాలామంది సోషల్ మీడియాపై ద్వారా వైరల్ చేయడం జరుగుతుంది, అలాంటి పరిణామాలు సమాజానికి మంచిది కాదని సూచించారు. అన్ని మతాలను కూలాలను గౌరవించుకుంటూ సమాజంలో ముందుకు వెళ్లడం చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు.యువతతో తల్లిదండ్రులు పెద్దలు కమ్యూనికేషన్ సక్రమంగా కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. యువత ఆలోచన పెంచుకోవాలి అనేకాన్ని కుండలని తెలిపారు మైదే పేజీ మంచిగా ఉంటే మంచి ఆలోచనలు వస్తాయని తెలిపారు.

ప్రతి ఒక్కరూ అభివృద్ధి సంక్షేమం గురించి పాటుపడాలన్నారు. ఏదైనా సంఘటన జరిగితే వెంటనే పోలీసులకు తెలియపరచాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో వస్త్రీ మందిని

స్పృశించాలని చెబుతున్న వ్యక్తులని తెలిపారు. సోషల్ మీడియా యువత భావజాలాలకు అనుకూలంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో మతాలకు కులాలను రెచ్చగొట్టే విధంగా ఇతర మతావాలను దెబ్బతీసే విధంగా ఏదైనా పోస్టులు చేసినా చాలాపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అట్లాంటిది కుల పెద్దలైన మీ దృష్టికి వస్త్రీ వెంటనే పోలీసులకు తెలియపరచాలని సూచించారు. ఏ సమస్య ఉన్న దయలో 100 కు కాలే తయారని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో తంజమ్ సైనికంలో మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు ముస్లిం పెద్దలు ముస్లిం మసీద్, మహమ్మద్ రియాజుద్దీన్, అబ్దుల్ మాయిజ్, మహమ్మద్ గౌస్, సలీం, వజీర్, రియాజ్, అబ్దుల్ రహీం మరియు తదితరు ముస్లిం పెద్దలు, మిలాద్ ఉన్ నబీ కమిటీ మెంబర్లు, మజిలీ ఇమామ్లు మరియు వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మీ బాబు, టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్ శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్ పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేములవాడలో అన్నదాన సత్రం

### నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్దం చేయాలి

-ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే -ఆది శ్రీనివాస్  
-స్థలాన్ని పరిశీలించిన విప్, కలెక్టర్



**అక్షర విజేత వేములవాడ** శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయం సన్నిధిలో అన్నదాన సత్రం నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్దం చేయాలని అధికారులను ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ఆదేశించారు. వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయంలోని శివార్లను మండపం వద్ద సత్రం నిర్మాణానికి స్థలాన్ని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా, ఆలయ ఉప వివోడ రెడ్డితో కలిసి



బుధవారం పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ టీసీ ఆండ్ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, తాను ఇటీవల స్వామి వారి దర్శనం సందర్భంగా చేసిన ప్రకటనలో భాగంగా ఈ రోజు స్థల పరిశీలన చేశామని తెలిపారు. రాజస్థాన్ భక్తులకు సులభంగా వేగంగా దర్శనం, వసతి ఇతర సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. శ్రీశ్రీ దర్శనం అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. అలాగే భక్తులకు నిశ్చయ అన్న దానం అందేలా ప్రణాళికలు సిద్దం చేస్తున్నామని తెలిపారు. రోజు 15,000 మంది భోజనం చేసేలా భవనాన్ని నిర్మించేలా ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలని, ఈ శనివారం లోగా అందజేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

## ఎస్సెలను సన్మానించిన విశ్రాంతి ఉద్యోగులు

**అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి** కాగజ్ నగర్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సూత్రంగా బదిలీపై చట్టపరమైనది ఎన్నై ఢికోండ రమేష్, ఎన్నై సుధాకర్ ను విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం కాగజ్ నగర్ సంఘ బాధ్యులు, సభ్యులు ముగ్ధాధ్యక్షులుగా కలిసి వారిని అభినందించి, వారికి పూలమాలతో ఆహ్వానించి, శాలువాలతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ అధ్యక్షులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మానవత్వాన్ని చాటిన కానిస్టేబుల్ భూమలింగం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** పట్టణానికి చెందిన మహిళా సిద్దిపేట ఒక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా అత్యవసరంగా ఆపరేషన్ సమయంలో బి పాణిటిన్ బ్లడ్ అనుసరము ఉన్నదని పోలీస్ మిత్రులు ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న వన్ టౌన్ కానిస్టేబుల్ భూమలింగం, వెంటనే స్పందించి సిద్దిపేట మిట్ బ్యాంక్ వెళ్లి బ్లడ్ డోనేట్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చికిత్స అమె యొక్క కుటుంబ సభ్యులు అత్యవసర సమయంలో బ్లడ్ డోనేట్ చేసిన కానిస్టేబుల్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం బుధవారం రోజు వరకు అనుసరము చికిత్స అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పొందుతున్న వ్యక్తులకు, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది కలిసి 133 మంది రక్తదానం చేయడం జరిగింది.

## యువత మాదకద్రవ్యాల జోలికే వెళ్లొద్దు

-ఎస్ఐ దాసరి మహిపాల్ రెడ్డి!!



**అక్షర విజేత, శివంపేట.** సవ సమాజ నిర్మాణంలో యువతనే ముందుంచాలని, అలాంటి యువత మాదకద్రవ్యాల జోలికే వెళ్లొద్దని శివంపేట ఎస్ఐ దాసరి మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా పోలీసు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు మండల కేంద్రప్రమేన శివంపేటలోని జేకే పంక్తన్ హాలులో బుధవారం మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన, సైబెల్ మోసాలపై అప్రమత్తత, విచారక సవరాత్రుల కోసం శాంతి కమిటీ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో శివంపేట ఎస్ఐ మహిపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఏవైనా గంజాయి, ముక్కా ద్రవ్యం కొనుగోలు చేసిన, అమ్మిన పోలీసులకు సమాచారం అందించాలన్నారు. మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలన కోసం ప్రభుత్వం రాష్ట్ర పోలీస్ కంట్రోల్ రూంలో డీఎస్ నాట్ వెబ్ సైట్ ఓపెన్ చేయడం జరిగినదని, ప్రతి జిల్లాకే ప్రత్యేక పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తోందని ఆయన అన్నారు. సమాజంలో జరుగుతున్న సైబెల్ మోసాలకు ప్రజలు దూరంగా ఉండాలని బ్యాంకింగ్, ఓటీపీ వివరాలు అపరిచిత వ్యక్తులతో పంచుకోకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. విచారక యువజన సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. సవరాత్రులను ఆనందంగా జరుపుకోవాలి..

## దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ పర్యటన వివరాలు

**అక్షరవిజేత, దేవరకొండ :** చందంపేట మండలంలో ఉదయం 11.30 గంటలకు హ్యూమన్ కౌన్సిల్ వంచాయతీ పరిధిలో తెచ్చితండ్ సుందీ కొరల్ల వరకు రూ. 2.25కోట్లకు నిర్మించనున్న రోడ్డు పనులకు శంఖుస్థాపన చేయనున్నారని మధ్యాహ్నం 12గంటలకు కొరల్ల గ్రామ వంచాయతీ పరిధిలో కంఠాలపల్లి పిదబ్బుడి రోడ్డు సుందీ కొరల్ల వరకు రూ.80లక్షలకు నిర్మించనున్న రోడ్డు పనులకు శంఖుస్థాపన చేయనున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయగలరు





### పారిశ్రామిక వాడ బొల్లారం, కాజిపల్లిలో సంగారెడ్డి జిల్లాకలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు పర్యటన

-వలస కుటుంబాలకు మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తామన్న సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్

-కాజిపల్లి లో పాఠశాల నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన ,బొల్లారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తనిఖీ



అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: పారిశ్రామిక వాడ కాజిపల్లి లోని వలస కుటుంబాల కాలనీలో మౌలిక వసతుల మెరుగు కృషి చేయునట్లు జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు ఆహ్వానించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు బొల్లారం ,కాజిపల్లి గ్రామాలలో పర్యటించారు. కలెక్టర్ ముందుగా కాజిపల్లి గ్రామంలో జిఎంఆర్ కాలనీలో వలస కుటుంబాల తో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వలస కుటుంబాలతో మాట్లాడి చారి నమస్కరణలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వలస కుటుంబాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కావలసిన మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేయునట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వలస కుటుంబాలతో మాట్లాడి చారి నమస్కరణలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వలస కుటుంబాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కావలసిన మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేయునట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వలస కుటుంబాలతో మాట్లాడి చారి నమస్కరణలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వలస కుటుంబాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కావలసిన మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేయునట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వలస కుటుంబాలతో మాట్లాడి చారి నమస్కరణలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులపై ప్రజల్లో నమ్మకం కలిగించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. సముదాయాలను పటిష్ఠం చేయించాలని వచ్చాడ కారణంగా వైరల్ ఫీవర్ లు, సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభవ అవకాశం ఉన్నందున అవసరమైన ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని నిబ్బందికి సూచించారు. బొల్లారంలో టిఎల్వోలు సర్వే చేస్తున్న ఓటరు జాబితా తిరిగి ఓటర్ల జాబితా సర్వే పరిశీలించారు . అనంతరం గ్రామ శివారులోని మార్కెటింగ్ కుటుంబం సందర్శించారు. చెరువు ఎఫ్ టి ఎల్ పరిధి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ భూములు, చెరువులను కాపాడుకోవాలని ఆహ్వానించారు. గ్రామంలోని రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో ఎస్ఎస్ఆర్ ఫండ్స్ కింద అవసరమైన మరమ్మత్తు వసూలు మౌలిక వసతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ పనులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం బొల్లారం మున్సిపల్ పరిషత్ ఎలెక్షన్ల కోసం దరఖాస్తులను శ్రేణిస్థాయిలో పరిశీలించాలని ఆదేశించారు. నిబ్బందిపనితీరును పరిశీలించారు. బొల్లారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు అనుమతిలో రోగులతో మాట్లాడి ఆస్పత్రిలో అందుతున్న వైద్య సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

### హత్వార మండలంలో వినాయక చవితి సందర్భంగా శాంతి కమిటీ సమావేశం

-ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా శాంతియుతంగా పండుగ జరుపుకోవాలన్న: జిన్నారం సీఐ సుధీర్ కుమార్



అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: హత్వార మండలం డౌలబాద్ గ్రామంలోని టి.ఎన్. రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో హత్వార మండలం శాంతి కమిటీ అధ్యక్షులతో పోలీసులు, రెవెన్యూ, ఎలెక్షన్ డివిజన్ డిప్యూటీ సహాయకమిషనరీల సహకారంతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిన్నారం సీఐ సుధీర్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మండలంలోని వివిధ గ్రామాల యువకులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ గణపతి నవరాత్రులు జరుపుకోవడం కోసం పోలీసు అనుమతి తీసుకొని మండలంపై

పర్యాటక సేవలను అయన తెలిపారు. అయితే నవరాత్రులు పూర్తి అయ్యేవరకు మండలంలోని యువకులందరూ సహకరించాలని, ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా, శాంతియుతంగా పండుగను జరుపుకోవాలని సీఐ సుధీర్ కుమార్ తెలిపారు. మంటపాల వద్ద ఎలెక్షన్లతో జాగ్రత్తగా ఉండాలని, లాజ్ కనెక్షన్ల వేసుకోకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలని ఆయన తెలిపారు. మంటపాల వద్ద భక్తిచర్యల అనంత ఉత్సాహం మధ్య పండుగను, నవరాత్రులను పూర్తి చేసుకోవాలని ఆయన విలుపునిచ్చారు.

### బీసీ జన కుల గణన చేసే స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ప్రకటించిన తర్వాత ఎన్నికల జరపాలి

-బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్

అక్షర విజేత, దేవరకొండ : దేవరకొండ పట్టణంలోని డింబి రోడ్ లో తాబుకోట్ ఎక్స్ ప్రెస్ నందు బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులతో రాష్ట్రాధికారి చేసినారు. రోడ్డు దిగ్గర్ల చేశారు. రాకపోగల వాహనాలు ఇరువైపులా ఆగి పోయాయి. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గతంలో అధికారంలో ఉన్న కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రిజర్వేషన్ విషయంలో మద్దతుపెట్టి మోసం చేశారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు మేనేజ్మెంట్లో 42 శాతం స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామని చెప్పినప్పటికీ 9 నెలలు గడిచినప్పటికీ ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం బీసీలను రాజకీయంగా ఎదగకుండా అణచివేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని.



సంక్షేమ సంఘం డివిజన్ నాయకులు కూర్చో కృష్ణ చారి, బీసీ మహిళా అధ్యక్షురాలు చేరువల్లి జయలక్ష్మి, సల్లోంద జిల్లా టీఎస్సీ మహిళా అధ్యక్షురాలు కొండ లలిత, ముదిరాజ్ సంఘం మండల అధ్యక్షులు తూటుపల్లి శ్రీనివాస్, బిజెపి యువజన రాష్ట్ర నాయకులు పగిళ్ల సాగర్, గౌరీజా బ్రహ్మచారి, వచ్చెర సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షులు ఇరగండ్ల కృష్ణమేధర సంఘం అధ్యక్షులు బొమ్మిడి వెంకటయ్య, టి సి మండల అధ్యక్షులు కర్లాల బాలసామి, గొడుగు సతీష్ ముదిరాజ్, కోటికర్పూరు, నాయి బ్రాహ్మణ అధ్యక్షులు కాసుగుల మోహన్ బాబు, లింగంపల్లి గోపాల్, లింగంపల్లి యాదయ్య, మీనాక్షి, ముత్తయ్య, మహమ్మద్ ఫాతిమా, ఎరుకలి వెంకటయ్య, వసం చంద్రకా, ఉమా, శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కోపాడ మండల కేంద్రంలో ప్రభావితమైన ప్రాంతాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ,పోలీస్ కమిషనర్

అక్షర విజేత సిద్దిపేట : ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ బదుగుల చెరువు పూర్తిగా నిండి ఉపరితల వస్తువు వాటర్ నాలా ద్వారా ప్రవహిస్తున్న కోపాడ గ్రామంలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో ఇండ్లలోకి ప్రవహించడంతో ఇండ్లు దెబ్బతిన్నాయి. డ్రైనేజీ కూడా దెబ్బతిని ఇండ్లలోకి నీరు వచ్చింది. ఈ ప్రాంతాలను పరిశీలించి బాధితులతో మాట్లాడి భరోసా ఇచ్చిన జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అధిక వర్షాలతో దెబ్బతిన్న మరలను కూలిపోయిన ఇండ్ల వివరాలను త్వరగా అందించాలని, గ్రామపంచాయతీ నిబ్బందితో కలిసి గ్రామంలోని ఇండ్లలో మరలను పరిసర ప్రాంతాల్లో నిలిచిన నీటిని శుభ్రంగా ద్వారా బయట తీసి నాలాలోకి మళ్లించాలని, గ్రామంలో ఉన్న పిచ్చి మొక్కలు, ముళ్లపదనను తొలగించి శుభ్రంగా చేయాలని.



వ్యాధుల ప్రబలకండా సానిటేషన్ పగన్నండ్లగా నిర్వహించి ఫాగింగ్, నిలువ నీళ్లతో అయిల్ బాల్స్ చేయాలని, నాలాలపై అక్రమ నిర్మాణాలు గుర్తించి నివేదిక ఇవ్వాలని, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీర్లతో గ్రామంలో అతి వర్షాలతో చెడిపోయిన డ్రైనేజీని పరిశీలించి దానిని వెదలల్లు చేయడంలోకు చేయడం మరియు పూడికను తొలగించేందుకు ప్రతిపాదనలు పంపాలని తాసిల్దార్ సరూబ, ఎంపీఓ, కోర్ లను ఆదేశించారు. వీధి కుళ్లులను పట్టించి సిద్దిపేటలో ఉన్న ఎనిమల్ బద్ కంట్లో సెంటర్లో అవరోల్ చేయించి పదిలి హెల్థ్ కేంద్రాన్ని గ్రామపంచాయతీ అధికారుల ఆదేశించారు. బదుగుల చెరువు నుండి తీగలకుంటపల్లి చెరువు వరకు నాలుగు పూర్తిగా నిర్మించటకు, ఇప్పటికీ ఉన్న వాట్ కు రిటైనింగ్ వాట్ ఎత్తు పెంచడం మరియు లోతు పెంచే నిర్మించేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసే పంపాలని ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంకట హనుమాద్ అర్జి. రామయ్య, ఏసీఐ సతీష్ తదితరులు ఉన్నారు.

### ఉద్యోగ విరమణ చేసిన సింగరేణి సివిల్ అధికారులకు ఘన సన్మానం

అక్షర విజేత మందపల్లి : మందపల్లి ఏరియా సింగరేణి సివిల్ కార్యాలయంలో అఫీస్ సూపర్వైజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బండారం రాజేందర్, జెఈ వెంకటేశ్వరరావు, ఉద్యోగ విరమణ చేసిన సందర్భంగా సింగరేణి సివిల్ కార్యదర్శి ఓ.ఎన్. అనోసయ్యేష్ ముఖ్య గౌరవ అధ్యక్షులు పరంధ్రం కుమార్, గౌరవ అధ్యక్షులు డి తిరుపతి రెడ్డి, అధ్యక్షుడు బద్ద నాగమల్లేష్, అధ్యక్షులతో సివిల్ కార్యదర్శి అనోసయ్యేష్ కార్యాలయంలో బుధవారం వీరిని ఘనంగా సన్మానించారు. ముందుగా సన్మాన గ్రహీతలకు పూలందలు వేసి తాబువాలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు, అనోసయ్యేష్ కార్యదర్శి సభ్యులు మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగ విరమణ చేసిన అధికారులతో తమకు ఉన్న అనుభవాలను పంచుకున్నాడు, ఈ సందర్భంగా సన్మాన గ్రహీతలను మాట్లాడుతూ.. తమను సన్మానించిన సివిల్ కార్యదర్శి ఓ.ఎన్. అనోసయ్యేష్ సభ్యులకు తోటి ఉద్యోగులు అందరికీ తమ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో వైస్



(వైస్) గుంటి రవీందర్, జనరల్ సెక్రటరీ బద్ద చంద్రశేఖర్, కోకాకొండ సి.పాన్ శ్రీనివాస్, ఇతర కార్యదర్శి సభ్యులు, సివిల్ కార్యదర్శి, సివిల్ డివైజన్ డిప్యూటీ, జెఈ దేవకుమార్, సివిల్ సూపర్వైజర్లు, సివిల్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# వినాయక ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

## -వందతులను నమ్మొద్దు అని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి విజ్ఞప్తి



**అక్షర విజేత, తాండూరు:** వినాయక ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి సూచించారు. బుధవారం తాండూరు డిఎస్పీ బాలకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని దుర్గా గ్రాండ్యూర్ లో శాంతి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డితో పాటు మున్సిపల్ కలెక్టర్ ప్రజా ప్రతినిధులు, హిందూ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు, ముస్లిం మత పెద్దలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వచ్చే వినాయక చవితి ఉత్సవాలను ప్రజలందరూ భక్తికర్మలతో జరుపుకోవాలన్నారు. చవితి, నిమజ్జన ఉత్సవాలలో కొందరు ఆకతాయిలు సృష్టించే వధంతులు, అసత్య ప్రచారాలను నమ్మరాదని సూచించారు. తాండూరు పట్టణం అంతటే మతసామర్యము చాటుతుందని, దానిని విధించే పటిష్టతగా కాపాడుకుందాం అని అన్నారు. అదేవిధంగా వినాయకులు ప్రతిష్టించే చూడటాన్ని శాఖ ద్వారా అణచివేయాలని హిందూలకులు, మండపాల వద్ద డీజీ, సౌండ్ లతో ఇతరులను ఇబ్బందులు పెట్టవద్దని సూచించారు. నిమజ్జనం రోజున వినాయకులను

తగ్గరగా తరలించేందుకు మండపాలు ఏర్పాటు చేసిన వారు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. తగ్గరగా తరలించే అందరు వినాయకులను చూస్తూనే అన్నారు. వినాయక ఉత్సవాలపై సీసీ నిషా, వాలంటీర్ల పర్యవేక్షణ ఉంటుందన్నారు. శాంతి భద్రతలకు ఎవరైనా విఘాతం కలిగించే ప్రయత్నాలు చేస్తే వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు, రాజకీయ నేతలు, ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ కలెక్టర్ రాజుగౌడ్, హిందూ ఉత్సవ సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టణం నర్సింజు, తాండూరు తహసీల్దార్ తానాసింగ్, కమిషనరీ ఏకీకరణ సంహారకర్త, కొన్నింటిని నీరజాల్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ గౌడ్, మాజీ కొన్నింటిని జుబీర్ లాల్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి అబ్దుల్ సలీం, పట్టణ సీని సంతోష్ కుమార్, ధారల్ సీని ఆఫీసర్ కుమార్, హిందూ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు, పలువురు రాజకీయ, సంఘాల నాయకులు, విద్యుత్, ఎక్సైజ్ తదితర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సిట్టివేటలో పలు ప్రాంతాలలో సందర్శించిన కమిషనర్ అశ్రీత్ కుమార్



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట:** పట్టణంలోని 18 వ వార్డులో హనుమాన్ నగర్ లో కమిషనర్ అశ్రీత్ కుమార్ పర్యటించారు. వాటిలో పాఠశాలల పనులు సరిగా నిర్వహించాలని పాఠశాలల సిబ్బందిని ఆదేశించారు. మురికి కాలువల చుట్టూ ఉన్నవంటి పిచ్చి మొక్కలు చీడను వెంటనే తొలగించాలని మరియు మురికి కాలువల పైభాగం ఉన్నవంటి మట్టిని సైతం తొలగించాలని లేదంటే మట్టి మురుగు కాలువలు పీడి మీరు నిలిచిపోతారు అందరే గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ద్వారా మురుగు నీరు వెళ్తున్నట్లుగా మురుగు కాలువలను మట్టిని తొలగించాలని ఆదేశించారు. వార్డులో పర్యటిస్తున్న సందర్భంలో పాఠశాలను గుర్తించి మధ్యలో ఇష్టం వచ్చినట్లుగా పాఠశాలను వేయటం మరియు అదే ప్రాంతంలో సామిల్ వారు సైతం కట్టే మొక్కలు తొలగించాలని వేయడం గమనించిన కమిషనర్ వెంటనే వారిని నోటీసులు జారీ చేసి వాటిని తొలగించేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. లేనిచట్టంలో వారి వెలసే దోపిడీలు, విష తీయకాలు, పాములు వచ్చి ప్రజలకు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూన్నాయి. హనుమాన్ నగర్ లో పగటిపూర్వం పాలు



ప్రాంతాల్లో నూతన సీసీ రోడ్లు చేయాలని కమిషనర్ దృష్టికి అర్జీలు శేఖర్,అంజలి తీసుకువచ్చారు. వార్డులో వివిధ ట్యాంక్ అవసరము గ్రామా ఉండడం గమనించి వెంటనే సీసీ సరఫరా సిబ్బందిని పిలిపించి కుళం చేపించి బ్లీచింగ్ పౌడర్ వేయించారు. నర్సాపూర్ ఛౌరసై వద్ద గల డి హెనాల్ నిర్మాణానికి రోడ్డుపైనే డి గ్రానులు వదలవేసి ఉండడం గమనించిన కమిషనర్ వెంటనే ఆఫీసర్ పిలిచి మరోసారి ఇలా రోడ్డు మీద వదలవేయవద్దని చిత్త దబ్బా ఏర్పాటు తీసుకొని దాంట్లో మాత్రమే వేయాలన్నారు. ఎర్ర చెరువు వైస్ వైస్ చెయ్యడానికి కనకరాజు తో కలిసి పర్యటించారు. ఎర్ర చెరువులో ఉన్నవంటి గుర్రపు దెక్క తొలగించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎర్ర చెరువు వైస్ వైస్, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించాలని ఆదేశించారు. కట్ట పైనే ఉన్నవంటి పిచ్చి మొక్కలను గన్నేరు చెట్లను తొలగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ వైస్ జంగిల్ కనకరాజు, ప్రజాప్రతినిధులు అశ్రీత్ శేఖర్,అంజలి, బండారం రాజు మరియు అధికారులు అనేష్ రెడ్డి ఏ.ఉ.వెనక సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అక్షర విజేత కథనానికి స్పందన

## -నీటి సదుపాయం కల్పించిన గ్రామపంచాయతీ అధికారులు



**అక్షర విజేత అక్కోటి ప్రతినిధి :** నీటి సమస్య తీర్చాలని గ్రామపంచాయతీలో షో బింబెలతో నిరసన అనే తీర్మానం చేసింది ఈనెల 5న ప్రచురితమైన అక్షర విజేత కథనానికి విస్తృత గ్రామపంచాయతీ అధికారులు స్పందించారు. మండల కేంద్రంలోని నాలుగు బడు వార్డులలో నీటి సమస్యను తీర్చడానికి అందరూమీల చెరువులో మోటారుకు సింగల్



ఫీస్ వైర్ లైన్ వేయడంతోపాటు ఉదయం కాటన్ లో వాటర్ ట్యాంకుల ద్వారా నీటి సరఫరా చేయడం జరిగింది. అంతరం 14,15 వార్డులలో డోపిల పనులు పనితీరు చేయడం జరిగింది. డింకో బిస్తూర గ్రామ ప్రజలు ఎంపీఓ అబ్దు గౌడ్, గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలను వెంటవెంటనే పరిష్కరించాలని ప్రజలకు కోరారు.

# వినాయక నిమజ్జన సమన్వయ సమీక్ష సమావేశం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట:** గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా చెరువుల వద్ద గజ ఇతాళ్ళు, చెన్నప్పా డిం సభ్యులు మండలపాల కమిటీ నిర్వాహకులు మున్సిపల్, పోలీసు, విద్యుత్ అధికారులు సూచించే జాగ్రత్తలు తప్పకుండా చేయాలని వద్ద తప్పకుండా పాటించాలని, మండపాల సభ్యులందరూ అధికారులను సహకరించాలని కోరారు. రోడ్డుపై కౌన్సిల్ సభ్యులతో సైతం ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తూ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులంతా కూడా తమ తమ వార్డులోని వినాయక మండపాలకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల పట్ల నిర్వాహకులను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. నవరాత్రులు పూర్తయిన అనంతరం గణేష్ ని విగ్రహం నిమజ్జనానికి తీసుకెళ్తున్న రోజున మండపం నిర్వాహకులు ప్రజలకు సహకారంపై మండపాన్ని తీసుకు వెంటనే ఎలాంటి అపరిశుభ్రత లేకుండా చూడాలన్నారు. ప్రతిరోజు మున్సిపల్ వారి చెత్త వాహనం ఉదయాన్నే ఇంటింటికి వెళ్తూ చెత్త సేకరిస్తుంది కాబట్టి వినాయక మండపాలను చెత్త వాహనం వెళ్తుంటే మార్గం ఉంటేలా మండపం ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. నిమజ్జన ప్రాంతాల్లో ఎప్పుడప్పుడు పాఠశాలల పనులు నిర్వహిస్తూ, చీకటి వేళలో భక్తులకు అశాంతి కలగకుండా విద్యుత్ డిపాలను సైతం ఏర్పాటు చేస్తూన్నారని, వర్షాలు అధికంగా వడినందువలన నీటి ప్రవాహం ఎక్కువగా ఉంటుంది కాబట్టి చెరువుల వద్దకు ఎవరిని వెళ్లినవకుండా తగ్గ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. గణేష్ నిమజ్జనం కార్యక్రమంలో వెళ్ళే మార్గంలో అడ్డుగా ఉండే చెట్ల కొమ్మలు మాత్రమే కత్తిరించాలని సూచించారు. గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం జరిపే చెట్లను సరకులకు చూడాలన్నారు. గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం జరిపే ప్రతి చెరువు వద్ద వచ్చిన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని, లారెట్ లను ఏర్పాటు చేయాలని, నిమజ్జనానికి వచ్చే భక్తుల కొరకు చెరువుల వద్ద కుర్చులు, అగ్నిమాపక, ఎక్సైజ్ శాఖ తదితర శాఖల త్రాగునీటిని ఏర్పాటు చేయాలని, ముందు జాగ్రత్తగా

# మట్టి గణపతి విగ్రహాలను పూజించాలి కలెక్టర్ ఆర్డర్ సురభి

**అక్షర విజేత గదవూల్ :** పర్యావరణ హిత కోసం ప్రతి ఒక్కరూ మట్టి గణపతి విగ్రహాలను పెట్టి పూజించాలని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్డర్ సురభి బిలుపునిచ్చారు. బుధవారం కాలుష్య నివారణ మండలి సమావేశం చేసిన ఎన్వైరాన్మెంట్ సైంటిస్ట్ డా. విద్యులతో కలిసి ఆయన గోడ వ్రతం విధించిన తేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

